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Міська програма підтримки сімей на період до 2020 року була затверджена рішенням сесії 

Старокостянтинівської міської ради від 29 січня 2016 року №13.  

Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради забезпечено координацію діяльності структурних підрозділів виконавчого комітету 

міської ради щодо реалізації програми. До реалізації Програми було залучено 8 виконавців. 

В рамках виконання Програми здійснювала діяльність координаційна рада з питань сім'ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі 

людьми. Проведено 4 засідання, на яких розглянуто 15 питань. 

На реалізацію програми із бюджету міста у 2016 році виділено 15 тис. грн., проведено 29 

заходів, охоплено 1879 осіб.  

Управлінням соціального захисту населення забезпечено моніторинг щодо становища 

сімей в місті. Станом на 01 січня 2017 року в місті проживало 12410 сімей з дітьми. З них 

молодих сімей (обоє батьки до 35 років) — 4160, 311 багатодітних сімей, 530 сімей, де діти 

виховуються матір'ю, 125 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Станом на початок поточного року загальна кількість сімей в тому числі молодих  

фактично залишається сталою. В 2016 році в порівнянні з 2015 відзначається збільшення 

багатодітних сімей - 311/290, малозабезпечених - 297/275. Зменшилася кількість сімей, які 

отримують державну допомогу сім'ям з дітьми, а саме: допомогу на дітей одиноким матерям 

(530/548) та кількість сімей, в яких здійснюється насильство (98/111).  

З метою налагодження співпраці суб'єктів, які здійснюють реалізацію державної сімейної 

політики, систематично проводились спільні робочі наради, засідання “круглих столів”.  

Впровадження програм формування сімейних цінностей, підготовка молоді до 

подружнього життя, підвищення ролі батьків  у вихованні дитини проводились.  

Успішно реалізовує політику  стосовно  молодої сім’ї Регіональний Центр раннього 

розвитку дитини, який уже 14-й рік працює в нашому місті. 

 У спеціалізованих службах центру проходили навчання 135 молодих сімей міста, яким 

було надано 3 тисячі освітніх послуг. Зокрема у «Школі найкращої дитини» відбулися практичні 

заняття з всебічного розвитку дітей раннього віку. В Центрі продовжується експеримент по 

впровадженню елементів інклюзивної освіти за Програмою Міжнародного благодійного фонду 

«Мережа для дітей».  

Працівники центру взяли участь у Всеукраїнській програмі «Інститут гуманізації», в 

рамках якого був розроблений та успішно впроваджується проект «Рання інтеграція дітей з 

особливими потребами». За даним напрямком  проведено 200 корекційних занять. 

Ефективно працює новий напрямок роботи Центру для молодих сімей - це відкриття 

вечірніх груп «Розумничок».  

  У «Школі професійного батьківства» молоді батьки постійно підвищують свою соціально 

– педагогічну  компетентність, оволодівають основами теоретичних та практичних знань з 

педагогіки, психології та медицини. 

  У рамках роботи «Заочної школи для батьків» Центр  продовжив роботу по підготовці 

молоді до сімейного життя, з цією метою регулярно проводяться лекційні та тренінгові заняття 

для учнів професійного ліцею,  активно співпрацює із міським РАЦСом, виготовляються та 

розповсюджуються  буклети, інформаційні бюлетені, проводиться анкетування та опитування 

молоді. За період 2016 року було проведено 57 заходів, якими було охоплено 437 осіб. 

 Проведення мистецьких заходів, присвячених питанням відповідального ставлення 

до подружнього життя, материнства та батьківства, підвищенню соціального статусу 

жінок. 

 З метою пропаганди цінностей сімейного життя, збереження, підтримки і розвитку 

сімейних традицій управлінням соціального захисту населення спільно із управлінням освіти, 

регіональним центром раннього розвитку дитини, центром соціальної реабілітації дітей-

інвалідів, центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділом культури, туризму та 

охорони культурної спадщини  проводились заходи в рамках Дня матері, Дня сім'ї, Місячник 



багатодітної сім'ї, Тиждень планування сім'ї, конкурс молодих сімей, сімейні спортивні 

конкурси тощо. 

Забезпечення своєчасного надання адресної комплексної соціальної допомоги сім'ям 

з дітьми. 

З метою покращення фінансового становища сімей міста управлінням соціального захисту 

населення забезпечується призначення населенню субсидій на житлово-комунальні послуги та 

надання державних допомог сім'ям з дітьми.  

За 2016 рік нараховано субсидій на житлово - комунальні послуги на суму 103307,0 тис. 

грн. та на тверде паливо на суму 91,6 тис. грн. Призначено субсидії 9229 сім'ям. 

Станом на 31 грудня 2016 року нараховано та виплачено різних видів допомоги 2875 

особам на суму 42 млн. 640 тис. грн. 

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на 

пільги перебуває 247 багатодітних сімей та 336 дітей з багатодітної сім'ї. 

Протягом 2016 року відділом персоніфікованого обліку пільгових категорій населення 

вищезазначеній категорії нараховано компенсації по житлово-комунальних послугах в розмірі  

981тис. грн. 

ЦСССДМ протягом звітного періоду проводилась  акція «Творити добро так просто» 

по збору речей бувших у вжитку. 260 дітей соціально-незахищених категорій під час 

благодійних акцій відвідали  циркові та театралізовані вистави. До заходів активно 

залучаються приватні підприємці та жителі міста. .  

Впровадження механізму міжвідомчої взаємодії у процесі виявлення та соціального 

супроводу вразливих сімей з дітьми. 

Забезпечено обмін інформацією про сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах з управлінням освіти, службою у справах дітей. 

Протягом 2016 року на обліку центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

перебувало 125 сімей та 44 особи, які знаходяться у складних життєвих обставинах. Проведено 

360 соціальних інспектувань, з них 280 обстежень щодо перевірки цільового використання 

коштів по народженню дитини та 80 обстежень сімей у складних життєвих обставинах. 

Під соціальним супроводом перебувало 43 сім'ї, в них 76 дітей та 4 особи. Послугами 

центру було охоплено 86 сімей в складних життєвих обставинах.                                                                                                                                                   

 Вдосконалення системи надання допомоги потерпілим від насильства в сім'ї, 

зокрема впровадження корекційних програм надання допомоги особам, які постраждали 

від насильства в сімї та для осіб, які вчиняють таке насильство. 

 Старокостянтинівський міський кризовий центр, який є єдиною профільною установою в 

області, забезпечує впровадження заходів по попередженню насильства в сім'ї. Лише протягом 

минулого року центром розглянуто 98 повідомлень про факти вчинення насильства в сім'ї, що 

надходили від правоохоронних органів. За результатами роботи надано 353 консультації 

юридичного, інформаційного, психологічного спрямування. 79 сімей отримали комплексну 

допомогу по вирішенню соціально-побутових проблем. Відповідно до вимог Закону України 

“Про попередження насильства в сім'ї” 9 осіб, які повторно вчинили насильство в сім'ї, 

пройшли повний курс спеціалізованої корекційної програми. 

За 2016 рік Старокостянтинівським міським Кризовим центром було проведено 49 

просвітницько-профілактичних заходів, якими охоплено 1247 осіб. 

Надання соціальної допомоги сім'ям, в яких виховуються діти з особливими 

потребами. 

Серед основних соціальних категорій осіб, які потребують соціальної уваги та підтримки є 

діти з особливими потребами та сім'ї, в яких вони виховуються. У даному напрямку забезпечує 

діяльність центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів, який є спеціалізованою установою з 

надання соціальної реабілітації дітям-інвалідам. У центрі працює 2 групи, в яких проходять 

реабілітацію 17 дітей. Індивідуальним навчанням охоплено 3 вихованців центру. 

За результатами роботи різного виду послуги отримали 352 особи. 

Службою соціального патронату центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів обстежено 

житлово-побутові умови проживання 150 сімей міста, в яких виховуються діти з особливими 

потребами. У 2016 році продовжено практику надання допомоги вчителем-реабілітологом, 

психологом, фахівцем з фізичної реабілітації, вчителем-дефектологом за місцем проживання 

дитини-інваліда. 



 Для розвитку творчих здібностей дітей у центрі працюють творчі гуртки, організовуються 

постійно діючі виставки дитячих робіт, проходять дитячі ранки, відзначаються народні свята, 

діти приймають участь у різноманітних конкурсах, проводяться майстер-класи для дітей та 

батьків центру. 

 Діти приймають участь у різноманітних конкурсах, фестивалях, зокрема проведений 

міський фестиваль «Повір у себе», майстер-класи для батьків та дітей центру, Дні відкритих 

дверей, Дні здоров’я.  

За період роботи центру курс реабілітації пройшли 44 дитини-інваліда. 

Здійснення заходів щодо підтримки та розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківської опіки та піклування. 

Особлива увага приділялася виконанню заходів по забезпеченню розвитку сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківської оціки та піклування. 

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету міської ради станом на 31 грудня 

2016 року перебувало 11 дітей-сиріт та 30 дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Сімейними формами влаштування охоплено 95% дітей зазначеної категорії. 

На території міста проживає 57 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, із них 9 дітей виховуються в дитячому будинок сімейного типу, 4 дітей в 2 

прийомних сім'ях, 44 дитини під опікою та піклуванням громадян. 

Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами проживання, виховання дітей 

відповідно до чинного законодавства. . 

Центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснюється соціальний супровід 

осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківської опіки та піклування, сімей опікунів, 

піклувальників, дитячого будинку сімейного типу та прийомних сімей. 

Здійснення заходів на попередження відмов від новонароджених дітей. 

У 2016 році інформацій про жінок, які мали намір відмовитися від новонароджених дітей 

не надходило. 

Забезпечення ефективного супроводу учасників бойових дій в зоні АТО та членів їх 

сімей. 

20 серпня 2016 року проведено “Родинне коло” для сімей загиблих (померлих) 

учасників Революції Гідності, антитерористичної операції, інвалідам війни — учасникам 

бойових дій в АТО (охоплено 23 особи). 

З метою підтримки військовослужбовців та сімей, члени яких беруть участь або 

брали участь в антитерористичній операції на Сході України службою психологічної 

допомоги надано 146 послуг психологічного та інформаційного характеру.  

Здійснено 20 візитів до сімей загиблих з метою соціально-психологічного супроводу. 

Проводиться психотерапевтична робота із сім’ями методом «Родинного кола». 

Проведено 3 семінари «Адаптація після війни» для демобілізованих учасників бойових 

дій, які перебувають на обліку в Міськрайонному центрі зайнятості. 

Організовано та проведено 2 навчальних семінари для військовослужбовців, 

демобілізованих учасників бойових дій, психологів волонтерів Служби психологічної допомоги, 

лікарів Старокостянтинівського військового госпіталю та заступників по роботі з особового 

складу військових частин міста. 

Проведено навчальний тренінг «Ефективне обслуговування та надання послуг учасникам 

бойових дій» для фахівців Старокостянтинівського міськрайонного центру зайнятості.  

86 учасників АТО отримали соціально - інформаційні послуги в Центрі соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді. 

20 серпня 2016 року проведено “Родинне коло” для сімей загиблих (померлих) учасників 

Революції Гідності та антитерористичної операції, інвалідам війни — учасникам бойових дій в 

АТО (охоплено 23 особи). 

Заходи передбачені програмою на 2016 рік виконані. 

 

  

 

Начальник управління 

соціального захисту населення                                                        Н. Шабельник 

 


